

Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde

Dato: 16. maj 2024
Tidspunkt: kl. 17-19.00
Mødeleder: Christine
Referent: Christina (CHN)

Bilag: Skolens ordensregler, Procesplan for BHKL, Digital dannelse 2 bilag,

Deltagere: Rikke B, Camilla, Johan, Signe, Christine, Henryette
Christina (CHN) , Anne-Mette (AV), Christina (CH), Michael (ML) og Lasse TR

Fraværende: Michael, Rikke Juul (træder ud af bestyrelsen), Elevrødder er på lejrskole, Mette

Dagsorden

Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)

Tid

Referat

Ejer

1. Godkendelse af referat og dagsorden (B)

OBS

Mødet d. 20. juni skydes til 27. juni

17:00

Referatet og dagsorden er godkendt og lagt på hjemmesiden.

2. Nyt fra elevrådet

17.05

Der er et overskud på ca. 15.800 kr fra Borgerby

Elevrådet har været med til at præge hvordan programmet for Skolebal skal være.

Elevrådet givet skriftlig feedback til ledelsen omkring Skolebal og ændring af mødetid.

CH

2,5 Rikke J træder ud af bestyrelsen.
Der skal findes en ny næstformand

17.15

Henryette træder ind i bestyrelsen og der skal således findes en/to nye suppleanter. Vi afventer forældremøderne i september med at rekruttere.

Bestyrelsens medlemmer må meget gerne være opmærksomme på om de møder forældre der kunne være interesserede.

Signe er enstemmigt valgt som ny næstformand.

CH

3. Skolens ordensregler opdateret siden sidst

17.30

Ordensregler og værdigrundlag gennemgås og der tilføjes enkelte justeringer.

AV

4. Evaluering af Borgerby

17.40

Der var stor interesse for kageboden og det havde været hensigtsmæssigt hvis der var mere kage.

Som tidligere år var der meget kø til alle de boder der serverede mad selvom der var en oplevelse af at det gik hurtigere i år.

Oplevelse af at det kunne være svært for forældre at finde rundt til de forskellige tilbud – forslag om at lave en oversigtsplan/et kort som sendes ud til forældrene inden dagen.

Positiv oplevelse af hvordan der blev knyttet venskaber på tværs af klasserne.

Generel meget positiv oplevelse af ugen.

Alle

			<p>Personalet har et ønske om at fortsætte med at inddrage flere områder i bygningen.</p> <p>Tilbagemeldinger om hvordan der tiltrækkes besøgende til de boder der ikke sælger noget.</p>	
5	<p>Proces for klassedannelse 24/25</p> <p>Tilsyn af princip Bilag</p>	17.50	<p>Forslag om at der gives tilbagemelding til børnehaverne om vigtigheden i at børn og forældre hjælpes til hensigtsmæssige vaner omkring aflevering.</p> <p>Tilsyn med princippet er gennemført og godkendt</p>	CH
6	Pause	18.00		
7	<p>Principper:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Digital dannelse (bilag 3 og 4) Christina og Signe • Kommunikation AULA <p>(ledelsen arbejder fortsat på denne)</p> <p>Fremlæggelse af resultat eller hvordan der arbejdes videre med indholdet til næste gang.</p>	18.10	<p>Digital dannelse</p> <p>Der er enighed om at hele bestyrelsen skal være med til at tage stilling til alle 12 punkter</p> <p>Alle bestyrelsesmedlemmer skal læse anbefalingerne fra STUK og forholde sig til alle 12 punkter inden vi mødes første gang efter sommerferien.</p> <p>Alle sender noter til Christine senest en uge inden mødet.</p> <p>Kommunikation AULA</p> <p>Emnet har været drøftet med personalegruppen og det blev tydeligt, at der er mange rigtig gode, men forskellige tilgange til hvordan man kommunikerer til forældre.</p> <p>Det der var enighed om, var der sendes et "ugebrev" til alle forældre. Nogle steder kan der også være tale om et månedsbrev.</p> <p>Der er lagt op til at der på forældremøder afklares hvordan der på årgangen kommunikerer med forældrene.</p>	AV/CH
8	<p>Nyt fra ledelsen</p> <p>Nyt tiltag på HVS</p> <p>Opstart af forårsbørn</p>	18.30	<p>Der har været valg til skolebestyrelsen i personalegruppen og Lasse og Danna er blevet valgt for det kommende skoleår.</p> <p>Der har været budgetprognosemøde og det ser fornuftigt ud.</p>	CH
9	Nyt fra forældrene i skolebestyrelsen	18.45	<p>Johan fortæller at der er 4 1. klassespiger der på Skolen V Amagerbro har fundet en kanyle på legepladsen.</p> <p>Christine fortæller at de ligeledes at de i hendes institution er blevet instrueret i at gennemgår legepladsen for se efter euforiserende stoffer og/eller flasker.</p>	
10	Udenfor referat og uden elever			CH/AV

11	Eventuelt			CH
12	Mødet slutter	19.00		
	Punkter til næste gang:			
	<ul style="list-style-type: none"> Digital dannelse 			

Tilsyn med principper:

Undervisningens organisering

- tilsyn omkring marts måned

Dannelse af 0. klasser

- der påbegyndt arbejde på en ny proces omkring dannelse af 0. klasser som forventes færdig i november. Tilsynet bliver derfor først relevant i 2024.

Røgfri skoletid

- Der mangler tilsyn med princippet, vi tager det på næste Skolebestyrelsesmøde.

Klassesammenlægninger

- Der føres tilsyn i forbindelse med klassesammenlægning

Private mobile devices i skoletiden

- Arbejdet er igangværende

Kontaktforældre-arbejdet

- Skal på dagsordenen på første Skolebestyrelsesmøde efter Forældremøderne.
- Forslag om at der føres tilsyn med forældrenes oplevelse af kontaktforældre-arbejdet.

Skolebestyrelsesmøder skoleåret 2023/24

Møderne holdes i personalerummet fra 17-19.30

Torsdag d. 17. august 2023

Torsdag d. 21. september 2023

Torsdag d. 26. oktober 2023 Inkl. kontaktforældremøde kl. 18.30 – 19.30

Onsdag d. 15. november 2023 Fællesskolebestyrelsesmøde for skb. på Amager

Torsdag d. 30. november 2023

Torsdag d. 18. januar 2024

Torsdag d. 29. februar 2024

Torsdag d. 4. april 2024 Ændres til torsdag d. 11. april

Torsdag d. 16. maj 2024

Torsdag d. 20. juni 2024 Sommerafslutning Ændres til torsdag d. 27. juni